



驾车带孩子出行,请提高安全防范意识

□记者 陈婧

近日,湖南一名4岁男童在车后午睡,孩子的父母大意之下竟将孩子锁在了车里,不幸发生了窒息事故。所以在此劝告有孩子的爸妈一定要注意了,千万别让孩子单独留在车内。除此之外,在儿童乘车中还有一些非常危险的习惯动作,爸爸妈妈们一定要注意,提高自己的安全防范意识,会让孩子安全多一层保障。



使用儿童安全座椅和安全带

记者发现,汽车安全座椅在我市的使用概率极低。很多家长在坐车时,大多是选择环抱着孩子,以为即便在道路上遇到一些小急刹小碰撞,自己手臂的力量也能hold得住小孩的体重。然而,一个30、40斤的小孩,在40公里碰撞的时候产生的向外冲力是可以达到300kg以上的,即便再大力气的大人也没法抱紧。

“有很多车主,自己没有系安全带的习

惯,更不会教育孩子应该系安全带。”高速交警表示,很多悲剧就发生在全家出游的时候。孩子一边车内玩耍,家长则在一旁逗弄,也不管这时候汽车是在国道上、还是在高速路上行驶,这种行为,无异于在谋杀孩子。

别把孩子单独留在车内

“我看到有些家长,为了省事,自己出去买东西或者刷个卡什么的,就把小孩留在车内。”温泉郭林路小学的周老师提醒各位家长,这样做也留下了不少的安全隐患。周老师说她看过一则新闻,一对父母离开车,将未满周岁孩子留在车内。结果车被盗走,而小孩则被凶手杀害。“还有就是夏天的时候把小孩留在车内,车内温度可以上升到70多度,简直就是烤炉。前几天也有小孩被关在车内而出事的,家长一定要留心。”

让孩子身体探出车窗更危险

“有些车主没看好小孩,小孩会把手伸出窗外。”公交司机郑师傅提醒广大车主,孩子的这种行为非常危险,家长看到后,一定要

第一时间制止。郑师傅表示,一则车窗升降会夹到孩子的手。再则,车外的潜在危险也是致命的。

郑师傅还提醒部分喜欢打开天窗让小孩伸出头的车主:“这更加危险。一旦天窗关闭,或者一个急刹车,事故就会发生。”

儿童安全锁要锁好

“儿童安全锁是为了防止儿童在行车中突然打开车门而设置的,”北京现代的汽车销售李章凤说,儿童锁开启时,后排车门只能从外面打开,避免儿童无意中打开车门而造成危险。而当车门闭锁状态下发生碰撞,儿童锁会自动解除。防止儿童误开车门的最有效方法,就是开启儿童安全锁,“但是有些车主疏忽大意,忘记卡开安全锁,事故就在你的不在意间发生了。”

李章凤还提醒一些男性车主,驾车时,不要让自己的小孩坐在副驾驶上玩耍。也许很多车主不知道,一部轿车最危险的座位就是汽车的副驾驶位置。在一些欧美的国家,让小孩坐副驾驶犯法的,即便系上安全带也是很危险的。

挣脱自由 贷动自由

C3-XR 无息贷购给你压压惊

眼下人们茶余饭后的最热门话题大概就是股市了,为了剧烈震荡的中国股市,股民们可谓是操碎了心。当所有人将资金投进股市疯狂赌博时,有必要提醒一下,别把鸡蛋往一个篮子里放。投资和消费两不误,投资股市更是为了将来更好消费,如果有合适的消费契机何必要经过一番折腾才去享用,尤其是对于计划在股市大赚一笔换辆新车的人来说,更是如此。

不亚于股市的热度,眼下SUV市场也是持续火爆中,针对竞争愈演愈烈的城市SUV市场,东风雪铁龙于去年底新上市的C3-XR也以大手笔动作加入这场争夺战,强势推出“挣脱束缚、贷动自由”金融信贷活动:钱都投进股市了,好说,贷款50000元购C3-XR,18期免息。

挣脱股市的虹吸,于千万人之中我独醒,一样的杠杆,50000元撬动起未来,与其为暧昧的明天着急,不如为抓得住的现在争取,自由只今日有效。而C3-XR“挣脱束缚、贷动自由”仅本月有效,各位自由派们快抓紧吧!

自2014年底上市后,C3-XR凭借“力驭美”赢得年轻人群的大力热捧,销售佳绩捷报频传,上市首月便赢得订单破万,到目前为止,仍旧热度不减。而火爆销售的背后是C3-XR过硬的性能实力。

C3-XR搭载“T+STT”核芯动力,1.6THP涡轮增压直喷发动机动力强劲,STT智能启停系统可在启停之间实现节油15%;而全新6速手自一体变速箱将使换挡更顺畅、更敏捷。此外配置Grip Control智能多路况适应系统,一键切换沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路5种路况模式,因地制宜做出最佳响应;CitronConnect车载互联系统,集五大功能于一体;DCS动态舒适底盘系统和ESC车身电子稳定控制系统,使驾驶过程舒适无忧。而以ARTECH设计理念打造出的外观也是倍受年轻人热爱的一大因素,2655mm超长轴距,黄金分割比例车身,兼顾美感和空间;晶钻星辉前大灯与晶翼LED日行灯,弧光掠影行李架,1.3m²的沐光全景天幕,16寸流光旋转轮毂以及晶炫回旋式尾灯等独具一格的设计元素,造就了其极具质感与美感的炫酷外形。

说到自由,C3-XR正是以此名义诞生。定位于“城市SUV新风范”的C3-XR,在“高效动力、智能驾驭、美学设计”三方面,为城市SUV用户带来愉悦的全新体验。面对目标群体这一乐于精彩生活的“城市自由派”,C3-XR代表着自由精神。

据悉,在今年的股市中,相当一部分股民是新入场的年轻人,这当中又有多少是与C3-XR自由理念不谋而合的用户,在股市激烈动荡时,C3-XR再以自由名义“挣脱束缚,贷动自由”召唤各位,任何时候别忘了追求自由的宗旨,勿本末倒置得不偿失。活动时间:2015年7月1日-31日;经销商地址:咸宁市银泉大道99号双泉加油站旁。东风雪铁龙咸宁运通4S店购车热线:0715-8136979/8818009(通讯员高磊)

明星车型更新换代拉动销量

推荐三款值得关注的新车

□综合整理 赵进

从目前的情况来看,下半年合资品牌的新车,除了持续推出的SUV车型外,家用明星车型的更新换代是一个主要方向。虽然SUV车型市场份额的快速增长给中级车市场带来了不小的冲击,但是无论自主品牌、合资厂商还是豪华品牌,对于中级车市场依然十分重视,其中包括全新迈锐宝、第八代大众帕萨特以及全新起亚K5等车型。

全新迈锐宝

预计上市时间:下半年
预计售价:16万元起

全新迈锐宝采用了雪佛兰最新的家族式前脸设计,由于该车型属于中期改款车型,其4855mm的车身长度比现款迈锐宝短14mm,不过轴距依然为2737mm。

动力方面,全新迈锐宝延续了现款车型的配置,依然搭载2.0L、2.4L和1.6T三款发动机,最大功率分别为113kW、137kW和135kW,与之匹配的是6速手自一体变速器。

此外,垂直换代的全新迈锐宝已经亮相纽约车展,预计未来也会引入国内,而在刚刚迎来改款的迈锐宝很有可能会与全新迈锐宝同堂销售。

全新起亚K5

预计上市时间:9月预计
售价:16万元起

全新K5的车身侧面高度保留了现款设计,最明显的区别就在于C柱位置新增了一个固定式舷窗。尾部的设计也是继承中又有改变,尾灯组变得更加扁平细长,C型的LED灯带光源具有更高的识别度和美观度。内饰方面,全新K5一改此前大包围以及向驾驶员倾斜的主题,新车型内饰在造型比例与功能的划分上与现款宝马5系列车型有些类似,置于顶端的大屏幕多媒体系统也非常突出。

动力方面,K5将会搭载1.6T-GDI、2.0L和2.0T-GDI三种引擎,分别匹配7速DCT双离合变速箱和6速自动变速箱。

全新帕萨特

预计上市时间:年内
预计售价:20万元起

车身尺寸方面,全新帕萨特轿车版的长宽高分别为4767mm、1832mm、1456mm,轴距为2791mm,相比上一代车型,新车长度减少了2mm、宽度增加12mm、高度减少14mm、轴距增加了79mm。旅行车的行李箱空间比现款车型增加47L,达到650L。动力方面,全新帕萨特将提供1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI三款汽油发动机以及1.6TDI和2.0TDI两款柴油发动机,根据高低功率不同版本提供9种动力配置选择。此外,新车还引入插电式混合动力系统,该系统由一台1.4TSI发动机(156马力)和一台电动机(109马力)组成,纯电模式下最大续航里程为50公里。

“潮妈”上路,不知油箱盖怎么开

□记者 陈婧

不少80后90初女孩已经荣升为母亲,被大众称之为“辣妈”。今年刚刚奔三的汪先生,家里除了个“辣妈”媳妇,还有个追赶潮流的“潮妈”。

“别看我妈都五十多了,站出去大家都说更像是我姐。她特注重自己的形象,做美容、做保养,玩微信、玩QQ,还经常和我媳妇凑一块,讨论哪个韩国明星更帅。”汪先生说,母亲孙女士朋友多,经常和自己的一堆朋友们相约,四处自驾旅游。起先,汪先生被母亲当作专属司机,服务周到的他常常都是随叫随到,陪吃陪喝陪玩还兼买单。

接送的次数多了,孙女士觉得儿子的态度稍显怠慢,干脆自己考了驾照,并买了台外型时尚的轿跑。车刚买回来,孙女士就邀上二个老姐妹,打算去景德镇转一转。

“加油,给满上。”在市区某加油站,第一次加油的孙女士也没概念,心想让加满总是不会错的。等了几秒钟,工作人员上前来敲车窗,孙女士头也未抬,一边翻钱包一边问:“这么快就加好了?多少钱?”

那名工作人员轻轻一笑,拿着加油枪朝后示意道:“请把油箱盖开一下。”孙女士一愣,茫然地问:“啊,怎么开?”那名工作人员无奈的让孙女士试着按了几个按钮,却并没有成功打开。没办法,孙女士只得掏出手

机,说:“你等等,我问我儿子。”

因为工作人员示意加油站内不可以打电话,孙女士狼狈地奔出十几米外,拨通了儿子的号码。“我给她怎么形容她都不明白,后来干脆在网上搜索出那款车型操作界面,让她对照着认出来的。”孙先生无奈的摇了摇头。

结果没过几天,汽车的油又用完了。孙女士再次来到该加油站,她信心满满地把一个按钮啪的一下按下去,结果,车窗缓缓地落了下来……再按,却把门锁上了……再按,终于正确了。

交钱的时候,孙女士嗫嚅地对工作人员说:“我以前加过油的,只是今天突然忘记

了……”该工作人员强忍笑意,故作淡定地说:“你们女司机常这样,你按几次能按对还算好,有人还要跑出去打电话问儿子呢!”

点评:————

“潮妈”追赶潮流,活出自己的风采,是值得称赞的一件好事。活到老学到老,如果这位“潮妈”能在驾车上路之前,多翻翻说明书,事先把汽车的各个按钮和操作弄清楚,那就更好了。



车友趣事